
Скъпи родители, скъпи настойници , 

 

Ние сме радостни за възможността, скоро да  приветстваме  вас и вашето дете в нашето 

училище за да установим нивото на владеене на немски език на детето ви .Следва 

следната информация за вас:  

 

➢ Проверката на нивото на владеене на немски език ще бъде проведена две години 

преди започване на началното образование на всички деца които не са посещавали 

детска градина.  

 

➢ В случай че вашето дете вече посещава детска градина или е записано  в детска 

градина и ще започне да я посещава през лятото, моля да приложите потвърждение 

в писмена форма от детската градина към приложеният формуляр  . Моля да 

предадете в училището попълненият от вас формуляр преди определената за теста 

дата .В случай че детето ви  е записано или посещава детска градина и сте 

приложили писмено потвърждение от детската градина към   формуляра детето 

няма да бъде тествано за нивото на владеене на немски език . 

 

➢ Участието на детето в теста  на нивото на владеене на немски език е 

задължително. 

 

➢ Теста ще бъде проведен от социални педагожки и социални педагози в училището.  

 

➢ Ще бъде проверено към датата на тестването колко добре говори детето ви немски 

език.  

 

➢ В случай че бъде установено , че вашето дете не владее  немски език на ниво 

съобразено  съобразената с възраста му ,то ще получи езиково обучение от 2 часа 

сседмичноЕзиковото обучение ще се провежда в детска градина в близост до 

местожителството ви. Писмо  с информация за езиковото обучение ще получите до 

края на годината. 

 

➢ В поканата за тест на нивото на владеене на немски език е посочено мястото и часът 

на теста . Моля да доведете детето си на време в посоченият ден и час. 

 

➢ В случай че сте възпрепятствани по важна причина, моля да ни информирате най-

малко един ден ден преди теста на посочените телефон и имейл адрес за да 

получите нова дата и час за провеждането на теста.  

С уважение  

Вашите социални педагожки и социални педагози от началните от град Хаген  


